



## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

# COMIC NIGHT UZ NAJIŠČEKIVANIJI MARVELOV FILM OVE GODINE

**„Čuvari Galaksije Vol. 3“, sreda, 3. maj od 20 časova u svim Cineplexx bioskopima**

**Beograd, 27. 4. 2023 – U sredu, 3. maja od 20 časova u Cineplexx bioskopima očekuje vas Comic night događaj uz najnovji Marvelov naslov „Čuvari galaksije Vol. 3“, dok će u istom terminu u Cineplexx Galerija Beograd bioskopu biti održana IMAX premijera filma. Ulaznice su u prodaji na blagajnama bioskopa i putem aplikacije CineplexxRS.**

Nove avanture Čuvara galaksije u Cineplexx bioskopima!

Piter Kvil, još uvek potresen od gubitka Gamore, mora da okupi tim oko sebe kako bi odbranio univerzum, dok istovremeno štiti jednog od njih. Ovo je misija koja bi, ako se ne završi uspešno, mogla da dovede do kraja Čuvara kakve poznajemo.

**Za sve posetioce Comic night događaja i ljubitelje ove franšize pripremili smo originalni poklon poster iz filma.**

**U Cineplexx Galerija Beograd bioskopu u sredu, 3. maja u 20 časova biće održana i IMAX premijera najnovijeg naslova Marvelovog filmskog univerzuma. Već od 19:30 časova svi prisutni imaju priliku da uživaju u koktelu dobrodošlice, kao i u slatkišima inspirisanim našim omiljenim kostimiranim junacima filma. Takođe, od 20 časova očekuje vas i nagradni kviz o poznavanju Marvel Univerzuma u saradnji sa Pab Kvizom u Cineplexx Galerija Beograd, Niš i Promenada bioskopima. Za troje najboljih učesnika kviza u svakom od ova tri Cineplexx bioskopa pripremili sjajne poklone inspirisane trećim nastavkom svetski poznate avanture, dok će pobednik u Cineplexx Galerija Beograd bioskopu kući poneti i igricu „PS4 Marvels Guardians of the Galaxy“ koju je obezbedio Gigatron.**

Pozivamo vas da nam se pridružite 3. maja u Cineplexx bioskopima i ispratite uzbuđujuće avanture omiljene grupe neprilagođenih.

**Trejler filma:** <https://youtu.be/2J7eLKEyxtA>

Ulaznice za Comic night događaj, kao i za IMAX premijeru filma „Čuvari galaksije Vol. 3“ su u prodaji na blagajnama Cineplexx bioskopa i putem aplikacije CineplexxRS.